

第18届上海电视节昨晚开幕

文章、吴奇隆、蒋雯丽、刘诗诗等十强争夺视帝、视后

黄海波孙俪夺魁呼声高

海外电视剧奖率先颁出 《唐顿庄园》先摘“白玉兰”

昨晚,第18届上海电视节开幕,费玉清、孙悦等明星亮相开幕式。据悉,“白玉兰”奖颁奖典礼暨闭幕式将首次增设红毯仪式。

虽然本届的颁奖礼还没举行,但第一个“白玉兰”奖的奖项已经颁出,英国热播剧集《唐顿庄园》摘得了此次“白玉兰”奖海外电视剧大奖的金奖。

费玉清、孙悦等明星助阵开幕式

和往年单纯歌舞为主不同,本届上海电视节开幕式不仅有影视歌曲联唱,还有小品、朗诵等节目,时长70分钟,朱之文、费玉清、王刚、孙悦等多位明星到场助阵。当晚,《中国达人秀》选手刘伟、潘倩倩以及“大衣哥”朱之文等草根明星给观众带来令人惊喜的节目。

闭幕式导演张敏杰则透露,“白玉兰”奖颁奖典礼暨闭幕式将首次增设红毯仪式,届时会有近百位嘉宾走上红毯与大家见面。值得一提的是,张敏杰称经过组委会半年多的努力,日本人气男星福山雅治也将作为颁奖嘉宾参加颁奖典礼,与中国观众见面。

英剧《唐顿庄园》摘“白玉兰”首金

作为每届上海电视节的重头戏,“白玉兰”奖的颁奖将在电视节的最后举行。与往年不同的是,今年首度将白玉兰奖中的纪录片单元分离出来,于6月14日举办白玉兰国际纪录片颁奖盛典。

今年白玉兰还增设“艺术贡献奖”,褒奖一年中在华语电视剧领域有突破、有创新的精品佳作,该奖项将在入围“白玉兰”奖最佳电视剧的《永不磨灭的番号》、《裸婚时代》、《双城生活》等10个剧目中评选产生。

不过,在昨天的发布会上,组委会率先公布了“白玉兰”奖海外电视剧大奖获奖名单。其中金奖由2011年美国艾美奖和金球奖得主、英国热播剧集《唐顿庄园》摘取。这是上海电视节首度将电视剧评奖范围由亚洲扩大至欧美。除了金奖,海外电视剧大奖银奖分别由日剧《家政妇三田》和韩剧《捧日之月》摘得。

决战展望

视帝、视后争夺激烈

黄海波孙俪夺魁呼声高

作为最为引人注目的评选,本届“白玉兰”奖的最佳男、女演员的竞争已经进入了白热化,其中黄海波和孙俪将是夺得“视帝”和“视后”的最大热门。

这次获得提名的演员都是典型的实力派:黄海波、姜武、吴奇隆、文章、张嘉译等人将展开最佳男演员的争夺,而获得最佳女演员提名的则是蒋雯丽、刘诗诗、孙俪、奚美娟和宋佳5位实力不俗的女演员。同时提名的几位男演员中,最具竞争力的当属黄海波和吴奇隆,黄海波凭借《永不磨灭的番号》横扫去年年底各大颁奖典礼,如今再度入围“白玉兰”奖,他在这部电视剧中塑造的“李大本事”这一角色带给人们太多的惊喜和感动。而凭借《甄嬛传》入围最佳女演员的孙俪和凭借《步步惊心》入围的刘诗诗呼声最高,但孙俪的演技明显更胜一筹,赢得了一致赞誉。

剧组扬州瘦西湖拍电视剧

48米长吊臂砸坏古建熙春台



11日凌晨3时许,某剧组在扬州瘦西湖拍电视剧,其间用于拍摄所用的长达58吨吊车发生侧翻,48米长的吊臂砸在瘦西湖熙春台的屋顶上,3个飞檐损坏严重,屋顶的琉璃瓦被砸坏了一大片。

记者在现场看到,熙春台门前的平台上搭建着不少用于拍电视剧的道具,一些剧组的工作人员正忙着打扫现场。一位群众演员说,事故发生后,剧组暂时停止了拍摄。瘦西湖景区的相关工作人员说:“熙春台损失不大,没有造成人员伤亡,事故原因正在调查中,我们会尽快修复。”

熙春台位于瘦西湖西岸,据相关资料记载原来是扬州盐商为清代皇帝祝寿的地方,目前是瘦西湖景区的主题建筑之一。

卢辉

“戏子阴,厨子贱,痞子赖”

三大影帝投票 《虎烈拉》更名

由管虎执导,黄渤、刘烨、张涵予携手主演的《虎烈拉》,昨天正式宣布杀青。一直强调新作要把商业进行到底的管虎,宣布电影正式更名为《厨子·戏子·痞子》,“这是我和涵予、刘烨、黄渤兄弟几个一起想的片名,简单直接有力,有玩闹感。”

当初黄渤、刘烨、张涵予三大影帝零片酬加盟《厨子·戏子·痞子》,摇身一变做了老板,而管虎透露,这次更名也是他和三位“老板”商讨后的结果。“戏子阴,厨子贱,痞子赖”,管虎透露三大影帝的角色都和本人有极大反差,“他们经常刚扮上相,身边人就笑场。戏里戏外都是三个大男人的狂欢游戏,观众一定会有惊喜。”

小旬

每日大看台

保利影城:《黑衣人3》(3D)10:30 12:30 14:20 16:20 18:20 20:20 《马达加斯加3》(3D)12:10 14:00 16:00 18:00 20:00 22:00 11:10 15:10 19:10 《人狼大战》10:50 12:50 14:50 16:50 18:50 20:50 22:50 《百万巨鳄》11:30 13:20 17:10 19:00 《笔仙惊魂》15:20 21:00 22:40 《醉后一夜》13:50 19:50 《第一次》11:50 17:50 21:40 《宝岛双雄》13:10 15:50 21:10 23:00 《白雪公主之魔镜魔镜》17:00

奥斯卡升龙国际影城:《马达加斯加3》(3D)10:20 11:10 13:10 14:20 15:10 16:20 17:10 18:20 19:10 20:10 21:10 22:00 《黑衣人3》13:40 15:40 17:40 19:40 21:40 23:40 20:30 22:40 11:30 17:40 19:40 《第一次》10:40 14:10 16:10 18:10 20:20 21:30 22:30 《百万巨鳄》11:20 13:30 15:30 17:30 19:30 21:20 《宝岛双雄》12:40 18:30 23:20 《雅典娜:无间谍局》13:20 15:20 17:20 19:20 22:20 《白雪公主之魔镜魔镜》14:40 16:40 18:40 《笔仙惊魂》12:50 20:40 23:00

郑州红地毯国际影城:《四戒》10:00 12:15 14:00 16:45 18:35 20:20 22:05 《马达加斯加3》10:20 11:25 12:15 13:15 15:15 17:10 19:05 20:00 20:55 21:50 《醉后一夜》10:25 11:20 12:30 14:25 16:15 18:05 19:55 21:45 22:25 《百万巨鳄》10:30 11:30 13:20 15:10 17:05 18:50 20:40 21:30 《宝岛双雄》10:35 11:45 12:20 13:25 15:05 15:50 17:30 19:50 21:05 22:45 《黑衣人3》10:45 16:35 20:40 22:40 12:55 18:40 19:40 21:35 《热爱岛》11:00 13:10 14:55 18:45 《雨果》12:25 14:50 17:15 《白雪公主之魔镜魔镜》12:50 14:50 16:55 18:55 21:05 《第一次》14:05 16:40 17:50 19:10 《神奇海盗团》14:20 16:10 18:10 《潜艇总动员2》15:00 《笔仙惊魂》16:05 20:35 22:20 23:10

虽然与陈佩斯失去了春晚的舞台,但朱时茂并未远离娱乐圈,事业比老搭档搞得还要红火,近年来开始当上了导演,在事业上“老茂”有了新发展,而在情感生活上他不甘寂寞,近日被媒体拍到他与80后妙龄女在车库激吻。

58岁朱时茂“忘年恋”

地下车库激吻80后女友

回应:“狗仔的做法会耽误人家姑娘的前程”

爆料 朱时茂携80后美女车库激吻

最近朱时茂正在拍摄自己的第二部喜剧片《爱情不NG》,该片集结了阿娇、李小冉、余少群等明星。日前,记者在首都机场意外发现了朱时茂的身影,旁边有位年轻女孩紧紧相随,这位女孩二十六七岁。

朱时茂和那位年轻女孩在机场出发口一边等车,一边轻松交谈,不一会儿汽车赶到,那位女孩动作麻利地上前招呼司机搬运行李,接着朱时茂和满文军上车,见安排妥当后那位女孩才上车。汽车来到了西大望路附近一处高级公寓的地下车库,朱时茂和年轻女孩一起下车,朱时茂拽着女孩

的胳膊轻声细语,女孩则露出恋恋不舍的表情。随后,两人紧紧相拥,连连激吻,即使连朱时茂的名作《牧马人》中也未出现这样火辣的场面,激吻过后放手时,女孩还情不自禁地抚摸朱时茂的脸庞,一腔温柔尽在掌中。

记者从网上搜索朱时茂的资料,偶然发现在2008年2月朱时茂曾和冯巩、阎维文等明星一起组成慰问团,来到山西阳煤集团为矿工们进行演出,当时朱时茂与一位名叫杜明蕾的年轻演员一同登台演唱了《九九艳阳天》,记者马上认出杜明蕾就是那位与朱时茂在车库激吻的女孩。



回应 “别耽误人家姑娘的前程”

昨天下午,记者就此事联系朱时茂,在第一次电话中朱时茂谎称“不是本人”,在第二次的电话中被识破就是他本人后,朱时茂直言二人并非忘年恋关系,只是正常友人间拥抱,并指责狗仔队的做法耽误照片中女孩的前程。

朱时茂说:“我觉得媒体把我和一个人的正常拥抱照片就写成那样是香港狗仔的做法,现在这种现象也流传到内地来了。媒体应该问清楚是怎么回事再报道,这样做是不负责任的。”当被问到二人的具体关系时,朱时茂并没有正面回应,而是说:“先不说是什么关系,媒体这样乱写是耽误人家姑娘的前程。” 晓浪